



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Απρίλιος 2012

Έτος 11ο

Τεύχος 14ο

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Το ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ επιμελείται το ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ, Αριστοτέλους 27, 54624, Τηλ.: 2310241383 & 2310241689, Fax: 2310232667 & 2310281635, E-mail: sme-industry@veth.gr

ΙΚΑ: Τρίμηνη παράταση στο νέο σύστημα πληρωμής εισφορών

Σε τρίμηνη παράταση για την εφαρμογή της καταβολής των ασφαλιστικών εισφορών, με το νέο σύστημα, προχώρησε το ΙΚΑ- ΕΤΑΜ, ώστε να μην συμπέσουν χρονικά, μέσα στον Μάιο, η καταβολή των διπλών εισφορών (για μισθούς και δώρο Πάσχα) και η πρώτη δόση έναντι της ρύθμισης παλαιών οφειλών.

Σύμφωνα με το νέο Ν.4075/2012, οι ασφαλιστικές εισφορές θα πρέπει στο εξής να καταβάλλονται στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ μέχρι την 5η εργάσιμη ημέρα κάθε μήνα και όχι στο τέλος του μηνός όπως ίσχυε μέχρι τώρα.

Επίσης, η προθεσμία καταβολής των εισφορών επί των επιδομάτων εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα από όλους τους υπόχρεους, έληγε την τελευταία εργάσιμη ημέρα του Ιανουαρίου και του Μαΐου αντίστοιχα.

Έτσι, οι επιχειρήσεις που απασχολούν προσωπικό, θα έπρεπε, με βάση το νέο νόμο, μέχρι τις 7 Μαΐου που είναι η 5η εργάσιμη, να καταβάλουν στο ΙΚΑ τις εισφορές του μήνα Απριλίου και έως το τέλος του Μαΐου τις εισφορές του Δώρου Πάσχα. Τον Μάιο, θα πρέπει να καταβληθεί και η 1η δόση για τη ρύθμιση των οφειλών.

Η ταυτόχρονη καταβολή πολλαπλών εισφορών προκάλεσε την αντίδραση φορέων και επιχειρήσεων.

Γι αυτό το λόγο αλλά και "για να παρασχεθεί ο απαιτούμενος χρόνος στους εργοδότες για ενημέρωσή τους και προσαρμογή των μηχανογραφικών συστημάτων μισθοδοσίας", η διοίκηση του ΙΚΑ αποφάσισε, ώστε οι καταβολές των εισφορών που αφορούν τις μισθολογικές περιόδους, Απριλίου, Δώρου Πάσχα, Μαΐου και Ιουνίου, να πραγματοποιηθούν με βάση τις προθεσμίες, του προέβλεπε το προηγούμενο καθεστώς.

Το νέο νομικό πλαίσιο θα ισχύσει για τις εισφορές του Ιουλίου, οι οποίες θα πρέπει να καταβληθούν στις τράπεζες το αργότερο μέχρι την 5η εργάσιμη ημέρα του επόμενου μήνα δηλαδή έως τις 7 Αυγούστου.



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος του

Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης,
κος Παναγιώτης Παπαδόπουλος,
και ο Πρόεδρος της

Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης,
κος Γεώργιος Κουγιάμης,
σας προσκαλούν σε σεμινάριο με θέμα

**«εξοικονόμηση ενέργειας
για ΜικροΜεσαίες Επιχειρήσεις με τη χρήση
εναλλακτικών πηγών ενέργειας»,**

την Τετάρτη, 2 Μαΐου 2012, στις 18:00,
στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης
(αίθουσα εκδηλώσεων ΒΕΘ -
Αριστοτέλους 27 - 4ος όροφος)

Το σεμινάριο είναι το δεύτερο μιας σειράς
σεμιναρίων με θέμα την εξοικονόμηση κόστους για
ΜΜΕ που υλοποιούνται στο πλαίσιο του έργου

**Agency Supporting Value of Innovation System in Regional and
Local Economies (AsviLoc+) (www.asvilocplus.eu)**

το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό
διακρατικό πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας
South – East Europe.

Ενώνουν τις δυνάμεις τους Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και Επιμελητήριο Χαλκιδικής

Στο ρητό «η ισχύς εν τη ενώσει» φαίνεται ότι πιστεύουν το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και το Επιμελητήριο Χαλκιδικής που, χθες, για πρώτη φορά στην ιστορία των δύο επιμελητηρίων συνεδρίασαν από κοινού.

Η οικονομική συγκυρία που επιτάσσει συνέργειες ενεργοποίησε τα δύο επιμελητήρια που συνεδρίασαν στο ΒΕΘ, ενώ υπήρξε ανοιχτή πρόσκληση από τον πρόεδρο του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, Γιώργο Γκιλή, για κοινή συνεδρίαση, εκ νέου, αυτή τη φορά στη Χαλκιδική.

Επί τάπητος τέθηκε το θέμα της εξωστρέφειας και των κοινών δράσεων που μπορούν να αναπτύξουν τα δύο επιμελητήρια, συμμετέχοντας σε εκθέσεις του εξωτερικού, αλλά και το ενδεχόμενο ένταξής τους σε ευρωπαϊκά προγράμματα.

«Οι ΜμΕ καλούνται να κερδίσουν εν μέσω της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας που διανύουμε, ένα διπλό στοίχημα, αυτό της επιβίωσης και σε δεύτερο χρόνο της ανάπτυξης. Όχημα προς αυτή την κατεύθυνση μπορεί να αποτελέσει η εξωστρέφεια» τόνισε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι το ΒΕΘ ακολουθεί μία δυναμική εκθεσιακή πολιτική τα τελευταία χρόνια, την οποία μάλιστα εντείνει συνεχώς ελέω της οικονομικής κρίσης, προκειμένου να ανοίξει νέους δρόμους- αγορές στα μέλη του.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο κ. Γκιλής πρότεινε την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας, προκειμένου το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, στο οποίο προΐσταται, και το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης να προχωρήσουν σε συντονισμένες δράσεις.

Στην αγορά της Ρωσίας στρέφονται το ΒΕΘ και τα επιμελητήρια Καβάλας, Χαλκιδικής, Σερρών και Εύβοιας

Πλήρη για την αγορά της Ρωσίας βάζουν πέντε επιμελητήρια της χώρας και συγκεκριμένα το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), το Επιμελητήριο Καβάλας, το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, το Επιμελητήριο Σερρών και το Επιμελητήριο Εύβοιας. Μάλιστα στα μέσα του επόμενου μήνα εκπρόσωποι των πέντε επιμελητηρίων προγραμματίζουν επίσκεψη στη Ρωσία προκειμένου να σκανάρουν τις πιθανές πρόσφορες περιοχές για την ανάπτυξη μόνιμου Εκθεσιακού Κέντρου όπου θα προβάλλονται ελληνικά προϊόντα. Το ελληνορωσικό κέντρο «Ερμής», που αποτελεί μία αστική, μη κερδοσκοπική εταιρεία, έχει αναλάβει το project για την υλοποίηση του κέντρου που φιλοδοξεί να αποτελέσει εργαλείο προβολής των ελληνικών προϊόντων, καθώς θα λειτουργεί ως αντιπρόσωπος των επιχειρήσεων που θα θελήσουν να συμμετέχουν για ένα χρόνο. Μάλιστα, για την καλύτερη και αποδοτικότερη λειτουργία του Εκθεσιακού Κέντρου πραγματοποιήθηκε χθες συνάντηση του προέδρου του ΒΕΘ, Παναγιώτη Παπαδόπουλου και του γενικού πρόξενου της Ρωσίας στη Θεσσαλονίκη, Alexey Popov. Στη συνάντηση παραβρέθηκαν οι πρόεδροι των Επιμελητηρίων Χαλκιδικής, Γιώργος Γκιλής, Καβάλας Άγγελος Τσατσούλης και Εύβοιας, Παναγιώτης Σίμωσης.

Στόχος των ιδρυτικών μελών του ελληνορωσικού κέντρου είναι τα επιμελητήρια, που απαρτίζουν το βραχίονα της όλης



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος του
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης,
κος Παναγιώτης Παπαδόπουλος,
και ο Πρόεδρος της
Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης,
κος Γεώργιος Κουγιάμης,
σας προσκαλούν σε σεμινάριο με θέμα
**«εξοικονόμηση ενέργειας
για ΜικροΜεσαίες Επιχειρήσεις
στη γραμμή παραγωγής»**,
την Τετάρτη, 2 Μαΐου 2012, στις 19:30,
στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης
(αίθουσα εκδηλώσεων ΒΕΘ -
Αριστοτέλους 27 - 4ος όροφος)

Με τον ΟΠΕ στην Cosmoprof Asia 2012

Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ) συμμετέχει στη 17^η Διεθνή Έκθεση Αρωμάτων & Καλλυντικών COSMOPROF ASIA 2012, που θα πραγματοποιηθεί στο Χονγκ Κονγκ/Κίνα, από 14-16 Νοεμβρίου 2012, στον εκθεσιακό χώρο Hong Kong Convention & Exhibition Center.

Τα προϊόντα που προβάλλονται είναι καλλυντικά-αρώματα, προϊόντα περιποίησης μαλλιών-νυχιών, είδη συσκευασίας.

Το κόστος συμμετοχής είναι 340 ευρώ/τετραγωνικό μέτρο και περιλαμβάνει ενοίκιο χώρου, κατασκευή περιπτέρου, βασικό εξοπλισμό περιπτέρου, αποστολή (από τις αποθήκες του ΟΠΕ) στην έκθεση & ασφάλιση των εκθεμάτων, καταχώρηση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της έκθεσης και παροχή στοιχείων για την αγορά.

Ημερομηνία υποβολής αιτήσεων το αργότερο μέχρι **10-5-2012**.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον ΟΠΕ [κα Τέτη Περισσάκη τηλ. 2109982241, fax: 2109982282, e-mail: tip@hepo.gr, site www.hepo.gr], ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα www.cosmoprof-asia.com.

Με τον ΟΠΕ στην Index & Inspire 2012

Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ) συμμετέχει στη Διεθνή Έκθεση Επίπλων και Διακόσμησης INDEX 2012, που θα πραγματοποιηθεί στο Ντουμπάι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, από 24-27 Σεπτεμβρίου 2012, στον εκθεσιακό χώρο Dubai International Exhibition Centre.

Τα προϊόντα που προβάλλονται στην έκθεση είναι έπιπλα εσωτερικής διακόσμησης (γραφείου, κατοικίας, δημοσίων κτιρίων), φωτιστικά, υφάσματα επιπλώσεων, ταπετσαρίες, χαλιά, μοκέτες καθώς και είδη εξωτερικής διακόσμησης.

Παράλληλα με την έκθεση, στον ίδιο εκθεσιακό χώρο και τις ίδιες ημερομηνίες πραγματοποιείται για πρώτη φορά και η έκθεση INSPIRE 2012 αφιερωμένη στους τομείς Lifestyle και Μόδα για το σπίτι. Τα προϊόντα που προβάλλονται είναι high label είδη σπιτιού και δώρων.

Το κόστος συμμετοχής είναι 325 ευρώ/τετραγωνικό μέτρο και περιλαμβάνει ενοίκιο χώρου, κατασκευή περιπτέρου, βασικό εξοπλισμό περιπτέρου, αποστολή (από τις αποθήκες του ΟΠΕ) στην έκθεση και ασφάλιση των εκθεμάτων, καταχώρηση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της έκθεσης και παροχή στοιχείων για την αγορά.

Ημερομηνία υποβολής αιτήσεων το αργότερο μέχρι **30-4-2012**.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον ΟΠΕ [κα Ματίνα Σωτήρχου τηλ. 2109982202, fax 2109969100, e-mail sotirchou@hepo.gr, site www.hepo.gr], ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα www.indexexhibition.com.

προσπάθειας, να αυξηθούν, καθώς εκτιμούν ότι η αγορά της Ρωσίας είναι μία πολλά υποσχόμενη αγορά για τα ελληνικά προϊόντα.

Είναι χαρακτηριστικό ότι η Ρωσία είναι μία αγορά με μεγάλο ενδιαφέρον για τις ελληνικές επιχειρήσεις, καθώς εμφανίζει σημαντικά πλεονεκτήματα, που την καθιστούν ελκυστική, μεταξύ των οποίων το μέγεθος της και η γεωγραφική γεινιάσή της με την Ευρώπη. Παράλληλα, η σταθερή οικονομική ανάπτυξη των τελευταίων ετών και η αύξηση της κατανάλωσης των νοικοκυριών δημιουργούν κίνητρα για τους επενδυτές, που ενδιαφέρονται να εισέλθουν στην ραγδαία αναπτυσσόμενη αγορά της Ρωσίας.

Μέχρι στιγμής περί τις εβδομήντα επιχειρήσεις έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για να συμμετάσχουν στο εγχείρημα, αριθμός που δεν αποκλείεται πολύ σύντομα να αυξηθεί.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το εκθεσιακό κέντρο θα λειτουργεί καθ' όλη τη διάρκεια του έτους ενώ τα στελέχη του κέντρου θα ξεναγούν, θα δειγματίζουν και θα ενημερώνουν τους υποψήφιους αγοραστές για τα προϊόντα τα οποία ενδιαφέρονται. Επιπλέον, το κέντρο θα αποτελεί τον προθάλαμο για τους ρώσους εξαγωγείς που θέλουν να προωθήσουν τα προϊόντα τους στην ελληνική αγορά.

Στη δυναμική της ρωσικής αγοράς αναφέρθηκε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας παράλληλα, ότι είναι μία αγορά φιλικά διακείμενη προς τα ελληνικά προϊόντα. Για τις σχέσεις φιλίας ελλήνων και ρώσων, που θα πρέπει να αναπτυχθούν και στο επιχειρηματικό σκέλος, έκανε λόγο ο γενικός πρόξενος της Ρωσίας στη Θεσσαλονίκη, επισημαίνοντας ότι η πρωτοβουλία των πέντε επιμελητηρίων εν μέσω της αντίξοχης οικονομικής συγκυρίας είναι αξιόπαινη, καθώς καταδεικνύει ότι παίρνουν την τύχη στα χέρια τους.

Μάλιστα, ο κ. Ρορον τόνισε ότι λίαν συντόμως θα ανοίξει υποκατάστημα του **τραπεζικού ομίλου CJSC CB KEDR στη Θεσσαλονίκη, ενώ λίγο αργότερα θα δημιουργηθεί υποκατάστημα και στην Αλεξανδρούπολη**. Στόχος του είναι η χρηματοδότηση των συναλλαγών μεταξύ Ρώσων και Ελλήνων επιχειρηματιών, των επενδύσεων σε αγορές ακινήτων, αλλά και τουριστικών προγραμμάτων.

ΒΕΘ: Απαραίτητη μία ισχυρή κυβέρνηση μετά τις εκλογές της 6ης Μαΐου

Την ανάγκη ύπαρξης μίας ισχυρής κυβέρνησης μετά τις εκλογές της 6ης Μαΐου, η οποία θα βγάλει τη χώρα από το οικονομικό τέλμα που βρίσκεται σήμερα, επισημαίνει σε δήλωσή του ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), Παναγιώτης Παπαδόπουλος. «Μόνο με μία ισχυρή κυβέρνηση που θα έχει σταθερό πρόγραμμα και ευρωπαϊκό προσανατολισμό θα μπορέσουμε να ξεπεράσουμε το σκόπελο της οικονομικής κρίσης και να ξαναμπούμε σε τροχιά ανάπτυξης. Αρωγός σε αυτή την προσπάθεια μπορούν και πρέπει να είναι η επιχειρηματική κοινότητα και τα επιμελητήρια που την εκπροσωπούν» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι ο πρόεδρος της ΝΔ, Αντώνης Σαμαράς, κατά την πρόσφατη παρουσίαση του οικονομικού προγράμματος του κόμματος του, στο Ζάππειο, έκανε ιδιαίτερη μνεία στην ανάγκη αναβάθμισης του ρόλου των επιμελητηρίων, δίνοντας με τον τρόπο αυτό το μήνυμα ότι πιστεύει ουσιαστικά στην ιδιωτική πρωτοβουλία και στους εκπροσώπους της.

Επιπλέον ο κ. Παπαδόπουλος εξέφρασε την ικανοποίησή του για τις θέσεις του προέδρου της ΝΔ αναφορικά με τη μείωση του 15% της φορολογίας των νομικών προσώπων, την εντατικοποίηση των ιδιωτικοποιήσεων, τον περιορισμό του γραφειοκρατικού δημόσιου τομέα που αποτελεί μόνιμη τροχοπέδη στις προσπάθειες του επιχειρείν, το μαχαίρι στις οριζόντιες περικοπές των μισθών και των συντάξεων, την εκμετάλλευση του ορυκτού πλούτου. «Πολλές από τις θέσεις της ΝΔ απηχούν προτάσεις των επιμελητηρίων» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος.

«Αισιοδοξούμε ότι μετά τις εκλογές θα υλοποιηθούν σειρά ενεργειών προκειμένου η αναπτυξιακή διαδικασία, που είναι μονόδρομος για τη χώρα μας, να ξεκινήσει επί της ουσίας» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Συνέδριο εξαγωγών από τον ΣΕΒΕ

Ο Σύνδεσμος Εξαγωγών Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ) με στόχο την τόνωση της εξωστρέφειας και αντικειμενικό σκοπό την υποστήριξη των ελληνικών επιχειρήσεων στην προσπάθειά τους να διεθνοποιηθούν διοργανώνει συνέδριο εξαγωγών στο ξενοδοχείο Hyatt Regency, την Πέμπτη 3 και Παρασκευή 4 Μαΐου 2012, με τίτλο «Export Summit: roadmap to growth».

Ειδικότερα, κατά την δεύτερη ημέρα του συνεδρίου, εκτός από τις εισηγήσεις που μπορούν να παρακολουθήσουν οι συμμετέχοντες στο συνέδριο, θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις ευκαιρίες κατάρτισης και προσωπικής καθοδήγησης που θα γίνουν δωρεάν στο πλαίσιο προγράμματος που υλοποιεί ο ΣΕΒΕ σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρία Διοίκησης Επιχειρήσεων. Συγκεκριμένα, τα στελέχη των επιχειρήσεων θα μπορούν να παρακολουθήσουν επιδοτούμενα σεμινάρια με θέματα όπως: Διαδικασίες εξαγωγών, όροι πληρωμής, εξαγωγικό marketing και στη συνέχεια να έχουν εξειδικευμένη καθοδήγηση χωρίς κανένα κόστος.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής (το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 30 Απριλίου 2012) οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον ΣΕΒΕ [τηλ. 2310535333, fax 2310543232, e-mail info@exportsummit.gr, site www.exportsummit.gr]

ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Πράσινη Ανάπτυξη και Επενδύσεις

Το Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο διοργανώνει συνέδριο για την Πράσινη Ανάπτυξη και τις Επενδύσεις στο Νάντζινγκ της Κίνας, από 9-10 Μαΐου 2012.

Στο συνέδριο πρόκειται να συζητηθούν οι προκλήσεις και οι ευκαιρίες για την Πράσινη Ανάπτυξη, καθώς και οι προτάσεις για πρακτικά θέματα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο [τηλ.: +33149532870, e-mail events@iccwbo.org, site www.iccwbo.org].

«Βουλγαρία: Business Up»

Η Invest Bulgaria Agency διοργανώνει συνέδριο με θέμα «Βουλγαρία: Business Up», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Σόφια, στις 10 και 11 Μαΐου 2012, στο ξενοδοχείο Sheraton.

Στόχος του συνεδρίου είναι η προβολή στη διεθνή επιχειρηματική κοινότητα των επενδυτικών ευκαιριών στη Βουλγαρία.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τους διοργανωτές M3 Communication Group [τηλ.: 00359 28187010, fax: 00359 28187011, e-mail: bb@m3bg.com, site: www.bulgariabusinessup.com, κα Anastasia Kyurcheva, συντονίστρια συνεδρίου, τηλ.: 00359 877326503, e-mail: Anastasia@novinite.com].

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

4^η Εμπορική Έκθεση ΕΟΡΔΑΙΑ 2012

Πόλη : Πτολεμαΐδα, Ελλάδα

Ημερομηνία : 16-21 Μαΐου 2012

Πληροφορίες : Εμπορικός Σύλλογος Πτολεμαΐδας, τηλ. & fax 2463027265, site www.expoeordaia.gr

2^η Έκθεση Ελληνική Παράδοση

Πόλη : Αθήνα, HELEXPO PALACE

Ημερομηνία : 25-27 Μαΐου 2012

Εκθέματα : τρόφιμα, ποτά, λαϊκή τέχνη, φυτικά καλλυντικά, σαπούνια, κλπ

Οργανωτής : EXPOLEAD, τηλ. 2102580716, fax. 2102580717, e-mail. info@expolead.gr, site. www.elliniki-paradosi.gr

Διακηρύξεις στη Βουλγαρία

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις που αφορούν:

- Επιλογή αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών σταθερής τηλεφωνίας για τις ανάγκες του δήμου Pleven [ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 21-5-2012 και ώρα 17:00]
- Προμήθεια σε περιοδική βάση φαρμακευτικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του αντικαρκινικού νοσοκομείου της Βάρνας «Dr. Marko Markov» [ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 23-5-2012 και ώρα 14:30]

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: 003592 9447959-9447790, κα Ιωάννα Σωτηράκου - Γιάνναρου Γενική Σύμβουλος Ο.Ε.Υ. Β' economy@grembassysofia.org, www.agora.mfa.gr/bulgaria και στην ιστοσελίδα www.minfin.bg/en/tenders

Διακηρύξεις στην Ελλάδα

253	30/04/2012 ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΜΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΑΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ: Α) 80.000ΚG ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΑΚΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 7.000ΚG ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΑΚΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ Β) 23.200ΚG ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΑΚΩΝ ΓΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΔΟΧΕΙΑ ΜΙΚΡΟΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Γ) 7.900 ΚG ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΑΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 2310877788	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
242	30/04/2012 ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΥΠ'ΑΡΙΘΜΟ Α-17,Α-59,Β-57,Δ-20,Δ-59. 2310 764023	ΚΑΘ (ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε)
248	02/05/2012 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΕΣ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΑΙΘΥΛΙΚΗΣ ΑΛΚΟΟΛΗΣ" ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ. 2421351133	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ "ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ"
232	03/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ. 23823 50522	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
254	03/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗ" 2310296858, 2310877791	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
244	07/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ.	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
258	7/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΟΔ ΤΟΥ ΟΣΕ-ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ . +30 210 5297230	ΟΣΕ
259	07/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΣΕ-ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ.+30 210 5297230	ΟΣΕ
206	08/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ Η ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΕ ΕΥΡΩ. +30 210 5297230	ΟΣΕ
218	08/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (ONLINE & CD-ROMS) . 2310 891233	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
266	08/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΟΥ-ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΟΥ ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ CPV 33185300. 2132041774	Γ.Ν.Α. "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ" 3

267	08/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗ». 2310 877791	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
275	08/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "3 ΔΙΘΕΣΙΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΚΙΑΘΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΚΙΑΘΟΥ ΜΕ ΤΗ ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ". +30210 5272205	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΚΙΑΘΟΥ
290	08/05/2012 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.213 2030136	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
233	09/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ. 2713 601709	ΓΕΝ. ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»
222	09/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ , ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ. 2713 601709	ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ
223	09/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ , ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ. 2713 601709	ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚ.ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»
160	09/05/2012 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ CPV (15800000-6) ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 410.000 ΕΥΡΩ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α . 2310691570	ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ «Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ
172	09/05/2012 6.ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΛΥΧΝΙΩΝ (ΛΥΧΝΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ), 210 6414917	ΓΕΝ.ΝΟΣ.ΑΘΗΝΩΝ ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ ΕΕΣ ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
235	10/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ : ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΙΑ-ΜΧ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ. 2521350228-222	ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
224	10/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ) . 23213 51291	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
149	10/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΣΥΜΦΕΡΟΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΓΡΑΜΜΙΚΟΥ ΕΠΙΤΑΧΥΝΤΗ ΣΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 2.000.000 ΕΥΡΩ ΜΕ Φ.	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
165	10/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΠΛΕΙΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥΣΕ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΥΨΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΕ ΕΥΡΩ.2105297229	ΟΣΕ Α.Ε.
167	10/05/2012 ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ, ΓΙΑ 1 ΕΤΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ .26613 61173	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
173	10/05/2012 11.ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ(ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ)	ΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ ΕΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΘΕΡΑΠ.& ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
219	10/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΑΑΠΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. 2313320100	ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ ΕΕΣ ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
277	10/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 2.000 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ.	ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ ΕΕΣ ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
172	11/05/2012 7.ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΩΝ ΚΟΜΠΡΕΣΣΩΝ (ΓΑΖΩΝ ΕΜΠΟΤΙΣΜΕΝΩΝ ΔΙΑ ΦΑΡΜΑΚΟΥ), 210 6414917	ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ ΕΕΣ ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
215	11/05/2012 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ Π.ΠΛΟΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΩΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΛΣ ΓΙΑ ΤΟ 2012 . 210 6551691	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
286	11/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΑΠΟΨΙΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΕΡΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΝΗ ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 2132005149	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
287	11/05/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ . 2310 877788	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
294	11/05/2012 ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ Δ.Θ. 2310 877788	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ζητήσεις από ξένες χώρες

OURIVIDRO, Vidriera Ouriense SA

Zona Industrial de Boleiros, Vale Zambujo, 2495-326 Fatima, Portugal

Τηλ.: 00351249540140, fax: 00351249540149, e-mail

Pedro.pepeira@ourividro.pt, site: www.ourividro.pt

Ενδιαφέρον για εισαγωγή επεξεργασμένων υαλοπινάκων τύπου float, ματ, triplex, πολύφυλλων, επίστρωσης (ενεργειακών), καθρεπτιών κλπ

PECOL, Sistemas de Fixacao SA

Apartado 3156, Raso de Paredes, 3754-901 Agueda, Portugal

Τηλ.: 00351234612900, fax: 00351234612901, e-mail:

Andre.nunes@pecol.pt

Ενδιαφέρον για εισαγωγή φιαλιδίων υγροποιημένου αερίου 190gr

AD "GROZD" Strumica

Cvetan Dimov (Stadion) bb, 2400 Strumica, FYROM

Τηλ.: 0038934344249, fax: 0034345308, e-mail:

grozd@grozd.mk, site: www.grozd.mk

Επιχείρηση παραγωγής οίνων, ενδιαφέρεται για εξαγωγή λευκού & ερυθρού οίνου

BALKANSKIY TARGOVIY DOM - Ρωσία

Τηλ.: 0074959111760, fax: 0074959111760, e-mail:

BalkanTD@gmail.com

Ενδιαφέρον για Έλληνες παραγωγούς/εξαγωγείς μεγάλων ποσοτήτων σκληρού τυριού προς επεξεργασία

FRUTBOOK - Ρωσία

Τηλ.: 0078123867332, fax: 0078123867332, e-mail:

import@frutbook.com, site: www.frutbook.com

Ενδιαφέρον για παραγωγούς/εξαγωγείς φρούτων και λαχανικών

M.J.SHAH & Co

29, Karadia Chamber, 3rd floor, Devji Ratanshi Marg, Masjid Bunder (east), Mumbai 400 009, India

Τηλ.: 2348 1613/66333895, fax: 0091-22-2348 0702, e-mail:

mjs1@mtnl.net.in, mjs.satish@gmail.com

Ενδιαφέρον για παραγωγούς, αντιπροσώπους τροφίμων & ειδών αρτοποιίας

Sharaf International Trade – Αίγυπτος

Τηλ.: 00202 3762 3916, e-mail: abelrahman@sharafrade.net,

site: www.sharafrade.net

Ενδιαφέρον για εισαγωγή ακατέργαστου βαμβακιού, λινού δεύτερης κομιάς